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Die MA 12/15000 ist eine was-
sergekiihlte Modulatorrohre, die
besonders fiir die Anodenspan-
nungsmodulation (Heising) von
wassergekiihlten  Philips ~ Sen-
derdhren konstruiert wurde. Die
Anode ist von einem Wasserbe-
hilter umgeben, so dass sie mit
fliessendem Wasser gekiihlt wer-
den kann. Dadurch wird die an

der Anode entwickelte Wirme |
sehr rasch abgeleitet, und kann der
Anodenverlust bis zu 12 kW be-
Nebenstehende Tabelle

tragen.

gibt fiir die MA 12/15000 bei Benut-
zung als Modulatorrohre den hochst-
zuldssigen Anodenstrom als Funktion
der Anodenspannung an.

Anodenspannung V7, | 12000 | 10000 | 9000 | V
Anodenstrom . [(l 1 1,2 1,3 A
Anodenverlust . W, 12 12 12 | kW

Die Rohre eignet sich auch als Verstir-
ker von modulierter H.F.-Energie auf
Wellenlingen von mehr als 150 m. Die
Anodenspannung darf in diesem Falle
bis zu 15000 V betragen. Die Rohre
kann wie folgt eingestellt werden:

ANODENSPANNUNG 15000 V

Modulations- | Anoden- | Energie der Spitzen-

tiefe strom Trigerwelle leistung
100% | 12A | 54kW | 21,6 kW
80% 1,2A 6 kW | 19,4 kW
60% 1,3A | 73kW | 18,3 kW

ANODENSPANNUNG 12000 V

Modulations- | Anoden- ‘; Energie der Spitzen-
tiefe strom ‘ Trigerwelle leistung
100% 1,25 A 49 kKW | 19,6 kW
80% 1,35 A 54 kW | 17,5 kW
60% 1,45 A 6,6 kW | 16,9 kW
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Heizspannung  ............
Helzstrom o csesswss swmims
Siattigungsstrom  ........
Anodenspannung ..........
Zulissiger Anodenverlust

Gepriifter Anodenverlust

Verstirkungsfaktor ........
Durchgriff . issvissmmsnmms

Steilheit bei V', = 9000 V,
Jo = .5 K .cvassmmssms

Grosste Steilheit ........ ..

Innerer Widerstand bei
= 9000V, I,= 1,5 A

GrossterKolbendurchmesser

Grosster Gesamtdurchmesser

MODULATORROHRE MA 12/15000
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Gesamtlinge ohne Kithlmantel /

Gesamtlinge mit Kithlmantel

[ '

= 21,5V

ca. 79 A

ca. 11 A

= 6000—15000 V
= 12 kW
= 15 kW
= ca. 14

= ca 7%

= ca. 7,5 mA|V

— ca. 10 mA|V

— ca. 1900 @2
= 100 mm

= ca. 225 mm

785 mm

— ca. 800 mm
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